



奉化发布 奉化头条
今天晴，西南风2-3级，下午偏南风3-4级，2°C~17°C，山区局部有霜。
明天晴到多云，偏南风3-4级。
区气象台1月13日16时发布

总第7955期
今日8版
奉化新闻网
www.fhnews.com.cn

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

2021年1月14日 星期四
农历庚子年十二月初二

FENGHUA DAILY

跨界融合 赋能发展 ——士林工艺的转型发展之路



记者 毛超峰
通讯员 应国民 王璐
近日，省文化和旅游厅公示了2020年度浙江省文化产业示范基地名单，宁波士林工艺品有限公司作为奉化唯一入选的企业。这是去年该公司调整发展规划以来取得的成果。

宁波士林工艺品有限公司成立于1984年，是一家集设计、开发、生产、销售于一体的复合型企业。伴随着在竹制品领域的多年深耕，公司竹制品出口额占宁波市67%，涵盖竹家具、竹厨卫用品、竹家居用品、竹工艺品等五大系列上千品种产品。

“竹”作为历史悠久的生态材料，在功能和文化上对竹产品的设计具有强大支撑作用。一直以来，士林工艺致力于用现代科技解构竹子的基因“密码”，使其衍生产品与时代相契合。该公司已与国家竹子研究中心、南京林业大学、浙江农林大学、中国美院等高校建立长期战略合作关系，并建立院士工作站，以智能化、信息化装备提高劳动生产率

和提升传统产业，并积极引进推广行业先进成熟技术，完善技术创新体系提高技术创新水平。在此基础上，公司不断加强对自主创新成果的投入与重视，公司科技团队年平均研发新产品50余种，先后承担各类科技项目8项，参与制定国家(行业)标准6项，拥有各类专利80余项。2018年，士林工艺的科技团队利用竹子的长纤维特性，仿照兰花舒展的姿态设计了一款“兰花”弹性休闲椅，获世界竹藤大会参展作品金奖。

区政府党组会议传达学习区委全会精神 为争当“重要窗口”模范生作出更大贡献

本报讯(记者 陈培芳)昨天下午，区政府召开党组会议，传达学习贯彻区委一届九次全会精神。区长、区政府党组书记胡永光主持并讲话。

会议认为，区委一届九次全会精心谋划了奉化二〇三五年远景目标和“十四五”规划，研究部署了下一年工作，具有重要意义。区政府系统要自觉扛起抓落实的“主力军”责任，把思想和行动统一到党中央决策部署和省市区委工作要求上来，坚定信心、毫不懈怠、奋发拼搏，全力以赴抓实抓细抓好经济社会发展各项工作，决战决胜“五年奉献一个新奉化”，确保“十四五”开好局起好步，以

优异成绩献礼建党100周年。

会议要求，要增强抓落实的主动自觉，以奉化的生动实践推动上级各项决策部署落到实处。要细化抓落实的目标任务，形成目标明确、责任到位、推进有力、衔接有序的工作格局。要谋准抓落实的具体项目，高质量编制各类专项规划，确保各项工作任务具体化、项目化。要提高抓落实的执行效率，确保做到议而决、决而行、行必果、果必好。要提升抓落实的能力水平，把政治能力放在首位，不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力，为争当建设“重要窗口”模范生、实现“后来居上、最美最好”作出更大贡献。

葛岙水库移民喜选新房 持续24天 涉及1262户

本报讯(记者 李露 王红雨 通讯员 张奕奕 尚媛)“知道今天要选房，昨晚一夜没睡，太激动了”“不错，房子户型挺合心意的”……昨天上午，葛岙水库移民安置房项目选房现场热闹非凡，沙东头、葛岙等村的移民户正兴奋地摇号选房。

早上7时，虽然天气有些冷，但移民户拿着选房资格通知书、身份证和户口簿等证件，早早地等待在门前，随后在工作人员的登记验证下，有序进入选房现场。现场人头攒动、秩序井然，大家围着房源信息公示表，相互讨论并记录自己的理想房源。

“今天真是高兴，期盼的安置房终于来了，户型和绿化都令人满意。”抽

到第12号选房资格的陈女士告诉记者，她们家可以分到110平方米、90平方米和70平方米的三套房型，她和丈夫商量，到时补一些钱选择高层户型。

葛岙水库移民安置房位于锦屏街道正明村、西溪村，于2018年4月18日开工，其中包括安置房、配套道路、河道治理等。安置房由45幢高层住宅楼、1幢多层幼儿园、4幢独立配套用房及沿街配套用房等组成。

“选房自1月13日起，持续24天，涉及1262户移民户。”葛岙水库工程建设指挥部副总指挥王满召说，为确保安置工作有序进行，指挥部采取干部包保责任制，细化各项移民安置工作，确保群众早日住进新家。



第1号选房资格移民户在选房单上签字

区人大常委会党组会议传达学习区委全会精神 发挥优势扎实履职 打造高素质人大干部队伍

本报讯(记者 景小芳)昨天上午，区人大常委会召开党组(扩大)会议，传达学习贯彻区委一届九次全会精神。区人大常委会党组书记、主任周涛主持并讲话。

会议认为，区委一届九次全会紧扣奉化建设现代化健康美丽新城区目标，对大力实施“全面创新、全域美丽”发展策略，决战决胜“五年奉献一个新奉化”作出具体谋划部署。全会审议通过的“十四五”规划和二〇三五年远景目标的建议，明确了“十四五”时期和到2035年我

区经济社会发展的总体要求和主要目标，具有很强的时代性、前瞻性和指导性，是引领奉化未来发展的纲领性文件和行动指南。

会议要求，要坚持学深悟透，准确把握区委一届九次全会精神的核心要义和精神实质，要发挥制度优势，以扎实履职助推区委部署要求落地落实；要做好代表工作，发动更广泛的代表和群众支持参与推动区委的各项中心工作；要强化自身建设，打造一支高素质人大干部队伍。

奋斗的青春最美

崔译文获评2020年“最美大学生”

本报讯(记者 景小芳)奋斗的青春最美，拼搏的青春最昂扬，勇敢的青春最有力量。1月11日晚，由中宣部、教育部、中央广播电视总台联合主办的《闪亮的名字——2020最美高校辅导员/最美大学生发布仪式》在央视科教频道(CCTV-10)播出。“挡刀女孩”崔译文获评2020年“最美大学生”。

发布仪式以“同心护家园”“奋斗谱青春”“追梦扶贫路”“大爱行无疆”为关键词，全方位展示了10位“最美高校辅导员”和10位“最美大学生”在疫情防控、脱贫攻坚、志愿服务、思政教育、就业帮扶等方面的先进事迹，展现了当代高校辅导员和大学生立足本岗敬业奉献、矢志拼搏不断奋斗的良好风貌。

2019年3月10日晚，桂林电子

科技大学花江校区内，崔译文和同校的小梁晚自习结束后，一起结伴回宿舍。没想到路遇歹徒持刀行凶，为让同学躲避凶手，崔译文为小梁勇挡八刀。恢复期间，崔译文总是坚强地说：“我不疼，真的，一点也不疼。”她不忘学习，及时补习功课，还积极关心同学恢复情况，督促小梁康复训练。

2020年，崔译文又拿出见义勇为

的奖金为武汉捐款，虽然身体尚未完全康复，却自愿到社区一线服务……“我希望带给大家正能量。”她平静地说。

获此殊荣的崔译文表示，作为当代大学生，就要不惧风雨、勇挑重担、志存高远、脚踏实地、自强不息，自己将不忘初心，把青春梦融入中国梦，在党和人民最需要的地方绽放绚丽之花。

区政协党组会议传达学习区委全会精神 主动作为统筹结合 谱写奉化发展新篇章

本报讯(记者 康诗文)1月8日下午，区政协召开党组(扩大)会议，传达学习贯彻区委一届九次全会精神。区政协党组书记、主席陈红伟主持并讲话。

会议认为，区委一届九次全会对深入学习贯彻党的十九届五中全会精神，奋力谱写新时代奉化高质量赶超发展新篇章具有重要意义。

会议要求，要主动作为，用全会精神凝聚各方共识，全面对照全会部署的各项重点任务和系列要求，

充分发挥专门协商机构作用，不断加强前瞻性思考、全局性谋划，更加精准地服务中心大局、更加有效地凝聚各方共识、更加系统地建设平台载体，做到区委工作推进到哪里，政协履职就跟进到哪里，智慧力量就汇聚到哪里。要统筹结合，以实际行动把全会精神落到实处，把贯彻落实全会精神作为政协履职的关键，把落实见效作为抓工作的根本落脚点，不断推动政协工作提质增效，为“五年奉献一个新奉化”贡献政协智慧和力量。

责编:康新欣 版式:赵坚 校对:胡和博 电话:88585607

宁波市奉化区第一届人民代表大会第五次会议 政协第一届宁波市奉化区委员会第五次会议特别报道

建设现代化交通 引领高品质生活 区交投集团推进高质量交通强区基础设施

2021年是“十四五”开局之年，也是我区决战决胜“五年奉献一个新奉化”的关键之年。区交投集团将高擎习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜，紧扣忠实践行“八八战略”、奋力打造“重要窗口”的主题主线，紧紧围绕“建设高质量交通强区基础设施建设三年计划”，以推进交通基础设施建设为重点，服务城乡公交一体化为中心，育新机开新局，作示范当模范，全方位谋划发展，全身心投入工作。